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7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º ANO DA 9ª LEGISLATURA. 
 

• Abertura as 18h; 

• Entoação do Hino municipal; 

• Assinatura do Livro de Presença; 

• Votação e assinatura da Ata da Sessão Anterior. 

 

                                                           Expediente 

Palavra facultada aos vereadores 

Ordem do Dia 

 

• Leitura e discussão do Projeto de Lei nº010/2026 (do executivo) que dispõe sobre a utilização do 

credenciamento para a contratação de serviços complementares de saúde no âmbito do Sistema Único 

de Saúde (SUS) no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências.  

• Votação do Pedido de Urgência. 

• Votação do Projeto de Lei nº010/2026. 

 

• Leitura e discussão do Projeto de Lei nº07/2026(do legislativo / de autoria do vereador Cleiton) que 

dispõe sobre denominação de vias públicas, atualmente sem denominação oficial (SDO), no 

município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. 

• Votação do Pedido de Urgência. 

• Votação do Projeto de Lei nº07/2026. 

 

• Leitura e discussão do Projeto de Lei nº08/2026(do legislativo / de autoria dos vereadores Cleiton e 

Raimundinho) que denomina de “Praça João Albuquerque de Souza”, a praça pública localizada na 

Capela de São João Batista no Córrego Perdido, no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 

providências. 

• Votação do Pedido de Urgência. 

• Votação do Projeto de Lei nº08/2026. 

 

• Leitura e discussão do Projeto de Lei nº09/2026(do legislativo / de autoria da vereadora Bené Neta) 

Altera a Lei Municipal nº470/2017, para estabelecer a validade por prazo indeterminado do laudo médico 

de diagnóstico de transtorno do espectro Autista (TEA) dispensar a exigência de renovação periódica e 

de emissão de novo laudo por profissionais da rede municipal de saúde e dá outras providências. 

• Votação do Pedido de Urgência. 

• Votação do Projeto de Lei nº09/2026. 

 

• Leitura e discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº04/2026(de autoria da vereadora Natalícia) 

que concede o Título de Cidadão Jijoquense ao Sr. Damião Pereira de Almeida e dá outras providências. 

• Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº04/2026. 
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• Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº08/2026(de autoria da vereadora Bené Neta) que indica 

ao Poder Executivo Municipal a adoção de medidas administrativas e jurídicas para destinação dos 

recursos oriundos de precatórios do FUNDEF/FUNDEB aos profissionais do magistério da rede pública 

municipal, na forma de abono(rateio), com observância da correta incidência do imposto de renda, em 

conformidade com a legislação e jurisprudência aplicáveis, a fim de evitar prejuízos financeiros aos 

servidores decorrentes de distorções na forma de pagamento e tributação, bem como prevenir a 

responsabilização do ente público por retenções indevidas. 

• Votação do Projeto de Indicação nº08/2026. 

 

• Leitura e discussão do Requerimento nº05/2026(de autoria da vereadora Carine) que requer do Poder 

Executivo Municipal, por intermédio da secretaria competente, solicitando a adoção das medidas 

necessárias à pavimentação com piso intertravado da Rua Curitiba, especialmente o trecho que 

compreende o cruzamento com a Avenida Manoel Marques Albuquerque até a Rua 17 de Outubro no 

município de Jijoca de Jericoacoara-CE. 

• Votação do Requerimento nº05/2026. 

 

• Leitura e discussão do Requerimento nº06/2026(de autoria da vereadora Carine) Requer do Poder 

Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e/ou órgão competente de 

trânsito solicitando a implantação de medidas de segurança viária no cruzamento da Av. Manoel 

Marques Albuquerque com a Av. Josafá Diogo de Carvalho, cento de Jijoca de Jericoacoara. 

• Votação do Requerimento nº06/2026. 

                                                                                                                                             

                                                                          

 

 Jijoca de Jericoacoara-CE, 08 de abril de 2026. 
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